

Wrocław, 06.05.2019 r.

W zapytaniu ofertowym nr DA/11/04/2019 na „**Świadczenie usług w zakresie rezerwacji, zakupu i dostarczenia biletów na krajowe i zagraniczne przewozy lotnicze**”, otrzymano odpowiedź:

Pytanie 1

Do pozycji nr IX - Dodatkowe informacje

Uprzejmie proszę o informację czy jedyny akceptowany termin płatności na przelew wynosi 60 dni? Czy istnieje może możliwość skrócenia terminu płatności?

Odpowiedź: Tak jak wskazano w zapytaniu ofertowym, w punkcie IX podpunkt 9 – Warunki płatności za wykonana usługę – 60 dni. Akceptowalny termin to 60 dni i nie ma możliwości skrócenia terminu

Pytanie 2

Chciałabym się również podpytać o Państwa wymagania dotyczące fakturowania. Czy woleliby Państwo fakturowanie pojedyncze czy zbiorcze?

Odpowiedź: Faktury mogą być wystawiane bezpośrednio po zakupie biletu.